

提高追赶跨越的能力 坚持正确的用人导向

本报讯(记者 杨震)6月30日下午,市国资委系统举行纪念建党93周年总结表彰大会,市委常委、市国资委党委书记张康明参加会议。

2013年,各国有企业围绕经济抓党建,抓好党建促发展的工作思路,市属国有企业实现营业收入21亿元,上缴税金1.16亿元,实现利润1.55亿元,上交国有资产经营5050万元,较上年分别增长14.4%、23.3%、8.4%和5.3%。完成固定资产投资11.9亿元,完成招商引资到位资金2.6亿元;较上年增长60.5%和33.17%。11项指标在全省21个市州排名前10位。

张康明指出,在市委、市政府的坚强领导下,国企党建工作稳扎稳打,带

出了一支作风过硬的党员队伍,实现了效能建设和选购评议的扭转,确保了去年经济指标的完成,实现了四个提升,即:人才队伍整体素质得到提升,企业经济效益得到提升,企业文化氛围得到提升,企业服务意识得到提升。全市国资委系统要继续抓好企业领导班子建设,提高追赶跨越的能力。坚持正确的用人导向,培养一批符合现代企业管理需要、符合产业结构调整的优秀干部人才,坚持培养和选拔并重的原则。要抓好优秀队伍建设,培养科学发展的支撑。同时,各企业要围绕我市“五大战略”和产业发展需要,培养一批创新能力强的团队。

党员义工日

朝天区党员干部与菜农同劳作

本报讯(郑波 杨春恩)每季度最后一周的周末开展“党员义工日”活动,已成为朝天区联系服务群众的重要载体。6月28日上午,朝天区四大班子领导走进田间地头,和广大干部群众参加义务劳动。

“抹芽是为了集中营养让番茄植株生长枝叶和花果,把所有侧枝都陆续摘除打掉能减少养分消耗,这些工作既要趁早,又要做得彻底干净……”在朝天区平溪乡大竹村蔬菜种植基地里,番茄、豆角、黄瓜花繁叶茂,微风吹过,馨香四溢,农业专家给正在参加“义工日”活动的党员干部现场传授番茄抹芽、挽枝、打枝的技术。党员干部们听得认真,做得细心,不到两小时,十几亩地

的番茄整枝任务全部完成。

“如何加强蔬菜病虫害防治?如何进一步提高蔬菜品牌影响力?如何让广大群众在现有的基础上进一步提高收益?”……劳动结束后,朝天区委书记蔡邦银,区委副书记、区长伏玉琼等还深入“严大姐”蔬菜专业合作社,详细了解了今年的蔬菜产销情况和规范化冷库建设进度。

据了解,朝天区将进一步培育壮大农业龙头企业,大力提高规模化和产业化水平;进一步加大宣传营销力度,努力拓展曾家山蔬菜更加广阔的市场空间;进一步优化蔬菜产业结构,提高曾家山蔬菜提升品牌知名度和产品竞争力。



6月28日,市天然气综合利用工业园区管委会20余名党员干部深入利州区雪峰社区集中组织开展党员义工日活动。党员干部利用流动服务车播放安全用气宣传片、现场办理天然气业务等方式为过往市民提供便捷服务,免费发放安全用气宣传资料。同时,市天然气管委会领导带领安全部门党员深入社区开展天然气安全检查。活动当天,共计发放资料和宣传传单300余份,现场接受咨询40余人次,入户安全检查20户。 本报记者 盛伍 摄

微阅读

市军休所举办党史和群众路线知识竞赛

本报讯 王晓梅报道 6月27日,广元市军休所党委举办七一“学习党的历史,践行党的群众路线”知识竞赛暨表彰大会。70多名军休老干部用歌声赞颂党的93年的辉煌。离休干

部周德的诗朗诵《党旗颂》甚是精彩。竞赛活动共有4支代表队参赛,内容题目涵盖党的历史知识和群众路线教育实践活动相关知识。

利州区老科协城南分会举行演出庆七一

本报讯 凌加杰报道 6月30日上午,利州区老科协城南分会在上河街分会活动中心自发举行了有150余人参加的纪念建党九十三周年的群众性演出活动。参加演出的共有三十六个表演团队。他们表演了广场舞、大合唱、独唱等精彩节目。利州区老科协城南分会会员325名,多是退休的老年人,年龄最大的有九十岁。

部周德的诗朗诵《党旗颂》甚是精彩。竞赛活动共有4支代表队参赛,内容题目涵盖党的历史知识和群众路线教育实践活动相关知识。

永隆集团工会走访慰问困难党员

本报讯 记者 常力文报道 6月28日,四川永隆集团工会成员和凤凰酒店集团党员志愿者在上河街社区以及公司内部走访慰问了基层困难党员,为他们送去了大米、食用油、牛奶、凉被等慰问品、慰问金以及节日的祝福。参加活动的党员志愿者们和工会成员都表示,他们将在今后的工作和生活中学习老党员和罗玮的无私奉献、乐于助人的精神。

部周德的诗朗诵《党旗颂》甚是精彩。竞赛活动共有4支代表队参赛,内容题目涵盖党的历史知识和群众路线教育实践活动相关知识。

旺苍县民政局 “七一”送温暖 党员做义工

为扎实推进党的群众路线教育实践活动,积极践行“以民为本、为民服务、为民解困”的民政工作宗旨,在“七一”前夕,结合“党员义工日”活动的开展,6月27日,旺苍县民政局党员干部深入10个县社会福利综合服务中心为老人们美化环境。

个活动场面热火朝天,通过大家一上午的努力,该中心的环境面貌焕然一新。此次活动的开展得到了入住老人的一致好评。同时,也充分发挥了党员干部先锋模范带头作用,展示了民政局党员干部为民服务的形象,弘扬了尊老敬老的优良传统。

当天,县民政局还为部分入住老人送去了慰问金,并提前祝他们节日快乐。

(陈城)

千佛崖边的“石头”兄弟

本报讯(记者 彭富文·图)2014中国四川国际文化旅游节在我市开幕,不少市民从中嗅到商机。6月26日,利州区千佛崖景区边上的一家玉器雕刻坊里,来自河南的王乐正马不停蹄地赶制作品:“我得拿出像样的作品吸引人气。”

王乐祖祖辈辈都从事石雕。“前两年我在陕西宁强,生意难做。近年来,广元的旅游业发展很快,千佛崖景区的石雕佛像非常出名,附近有奇石馆、专门做石头底座的。我们正好形成互补。于是两周前我们搬到了这儿。”



王乐的店面旁边是“广元奇石馆”,馆主赵明梁是本地人,已从事石头收藏16年。馆内摆放了近千块各式各样的奇石。“每逢节假日或夏天洪水过后,我们就邀约朋友一起去朝天、老昭化等地捡石头。经常会有意外惊喜。我有好几块石头获得了全国大奖。”赵明梁说,店面同时兼作仓库,供游客玩赏,偶尔也会成交几块。“赚不赚钱并不重要,最重要的是可以以石会友,陶冶情操,同时也能锻炼身体。”

赵明梁的旁边是“木雕奇石坊”。店主名叫涂忠义,来自江西。从事雅石配座、根雕10余年。涂忠义说,广元城市文化底蕴深厚,收藏者众多,给民间艺人提供了很好的生存土壤。

涂忠义雕刻老鹰

为旅游旺季服务

供电员工“义诊”农家乐用电

本报讯(杨兴波)“天气一热,来我们这儿避暑的人越来越多,要不是充足的电力作保障,我这农家乐哪能这么红火的做生意!”6月28日,利州区龙潭乡建设村农家乐“梨树人家”老板周全斌与前来检查供电线路的供电所员工交谈。

福家园”的示范带建设,国网广元供电公司以提高农网供电可靠性为抓手,从农网设施完善、供电服务提升等方面入手,全面提高农村用电质量。结合当地农网发展规划,不仅加大了线路建设投资力度,由原来的10千伏单线供电改为双线路供电,还在村组基础设施建设中,拆除水泥电杆32根,新建和改造10千伏线路6条17.8千米,新增配变15台,改造低压线路46千米,为新农村的建设和发展提供了有力保障。

2013年度四川“环境优美示范城镇”和“美丽乡村”评选中,广元市有5乡镇入围百个环境优美示范乡(镇),50乡村入围千个美丽乡村,利州区龙潭乡建设村也入选其中。该村开办的25家“农家乐”的年收入均超过10万元。依托广元市观光农业、乡村旅游、生态庭院文化景观、标准化农家乐等“美丽广元·幸福

“每当旅游高峰到来前,你们都来我们村对25户农家乐的用电进行‘义诊’,真是我们发家致富的‘电保姆’。”建设村党支部书记李文斌表示。

2014中国四川国际文化旅游节·美丽中国剑门蜀道

西安学子:骑观光车游平乐景区



6月28日,一群刚刚结束高考的西安学子在昭化平乐景区骑观光自行车。随着中国四川国际文化旅游节开幕,国家4A级景区平乐旅游景区内,来自全国各地的游客纷至沓来。 本报记者 袁杨 欧阳亚丽 摄

剑阁公安 重拳出击 让“毒”无处藏身



近年来,剑阁县禁毒办以打击毒品犯罪、禁吸戒毒、毒品预防教育为重点,深入开展禁毒工作,有力遏制了县域毒品违法犯罪的蔓延势头,为建设平安和谐剑阁做出了积极贡献。

到有效控制,为净化社会治安环境起到了积极作用。

严厉打击毒品犯罪

4月17日,剑阁县公安局在乐山市公安局禁毒支队和广元市公安局禁毒支队等相关部门的大力支持下,成功破获了“公安部目标2014-303”制贩毒品案件,此案也是广元建市以来本地最大制贩毒品案,抓获沈某、刘某、张某某等7名制贩毒品犯罪嫌疑人,捣毁制毒窝点3个,缴获冰毒成品31公斤、液体冰毒49公斤、冰油105公斤、制毒原材料近1吨,冻结、扣押毒资130万元,扣押涉案车辆3辆、房产三处、制毒工具若干。

广泛开展禁毒宣传

“在打击毒品犯罪的同时,还要依靠宣传使老百姓远离毒品的意识得到加强。”剑阁县禁毒办主任白家林说,目前吸食合成毒品的主体是青少年,且日趋低龄化,剑阁禁毒大队十分重视青少年教育工作,在学校新生入学的时候进行“识毒、防毒、拒毒”宣传,利用主题班会、广播、展板、倡议书、告家长书、宣传标语、征文活动等方式和途径对学生进行禁毒教育,让他们充分认识到毒品的危害,远离毒品。

剑阁县自开展“全民禁毒集中宣传月”活动以来,共发放禁毒宣传资料万余份,解答群众咨询3000余人次,受教育群众达7千余人。通过禁毒宣传活动的开展,对广大群众进行了拒毒、防毒宣传教育,鼓励群众积极向公安机关检举揭发制毒、吸毒、贩毒、种毒等涉毒违法犯罪行为,为创建“美丽剑阁、幸福家园”辖区营造了良好的禁毒宣传氛围。(张志林)

市中医院 “亲情陪护”温暖老人心

6月28日是“党员义工日”。市中医院60余名党员志愿者来到该院老年病房活动中心“颐康园”,“亲情陪护”正在这里托养的老人。

托养老人年龄最大的98岁,最小的也有70多岁,因亲人在身边,他们过起了集体生活。志愿者们一到“颐康园”,便马上忙碌起来,有的帮助老人整理床铺、打扫房间卫生,有的与老人聊天,倾听他们年青时的故事,有的给老人讲授健康养生知识。在4楼活动室,党员志愿者们还与老年朋友们对唱歌曲,《东方红》、《北京的金山上》、《志愿军之歌》……一曲曲怀旧歌曲,把老人们带回激情燃烧的岁月。现场还即兴跳起了交谊舞,一位老人还拉起了二胡,气氛十分热烈,现场其乐融融。

市中医院党委书记岳岳表示,将一如既往地开展此类活动,该院将组织党员志愿者利用节假日、休息日到“颐康园”亲情陪护老人,让托养老人忘记孤独,健康幸福的生活。(冀泽平)



▲老人即兴二胡演奏
▶看望生病住院老人
▼歌曲对唱

